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Exercice 1 : (4 points)

Cet exercice est un questionnaire a choix multiples (QCM). Aucune justification n'est demandée.

Pour chaque question, trois propositions (A, B et C) sont données. Une seule d'entre elles est

exacle.

Sur votre copie répondre en écrivant la réponse exacte a l'aide du « N° 1, 2, 3,4 » etde « A, B, C ».

N*® Question Proposition A Proposition B Proposition C
1 | La valeur exacte de %+§ est égale a : g % 24166
2 | 25 % de 500 litres est égal a : 250 L 125 L 525 L
; 2r'is):y(:<;ssc:tt;tke):tea:: :total 6,30 €. Alors le 10,50 € 31.50 € 1130 €
4 | L'égalité y* + 3 =y + 5 est vraie pour : y=1 y=0 y=-1

Exercice 2 : (8 points)

1) Réduire les expressions (aprés avoir supprimé les parenthéses pour B) :

A=-3y*+5y-Ty+3+9y’ -7

A=£y®_ 22 4
¥ 9]

2) Développer et réduire les expressions :

C=4y(-2+5y)+3y

B=3-(5y-4)+(-2+y)
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A = D=-5(8y-6)-35 -
C=—BY 2057 % Ea,;g/:\'{a”bb >
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3) Factoriser chacune des expressions :
E=2y*+3y : F=3a-6y+27 ; =-8y’+24
> = z;(+33 ‘F*_-E(mﬂ_bﬁl ér I I
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Exercice 3 : (5 points)

La tour de la Vade est un monument de la ville de Carcassonne qui a la forme d'un -
cylindre de révolution.

Afin de déterminer la hauteur de cette tour, Romane et Maél se sont positionnés
comme indiqué sur la figure ci-dessous, et ils ont effectué plusieurs mesures.

L'ceil de Maél est au point M ; le segment [FG] représente Romane debout.

La figure n'est pas a I'échelle.
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Les points M, F et A ainsi que les points M, G et B sont alignés.

Romane et Maél ont mesuré :MG=3m FG=14m GB=51m

1) Montrer gque les droites (FG) et (AB) sont paralléles. (¢é> d ( * _‘D /WWJL :
2 ATEY) Aove. CFEONHRR)
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Exercice 4 : (6 points)

A=——7+§ : B-3><3 c C=izx£
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Exercice 5 : (4 points)
Une famille a effectué une randonnée en montagne.

Le graphique ci-dessous donne la distance parcourue en kilométres (km) en fonction du temps en
heures.

Distance en km
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Temps en heures

1) Ce graphique fraduit-il une situation de proportionnalité ? Ne_pas_oublier_de_justifier la
réponse. Camn i C e /u«/‘:“,%/ T—"‘

—/’LL"')\/\}’."L—@»\_ Cm e e y+w‘ e AT LA o "
2) On ufilisera le graphique pour répondre aux questions suivantes. Aucune justification n'est

demandée.

a. Quelle est la durée totale de cette randonnée ? )) Lc_

: . o
b. Quelle distance cette famille a-t-elle parcourue au total ? =~ & | L~

Quelle est la distance parcourue au bout de 6 heures de marche ? 2'*‘3 ATANA

134

d. Au bout de combien de temps ont-ils parcouru les 8 premiers km ? 2 /«p
e. Que s'est-il passé entre la 4°™ et la 5°™ heure de randonnée ? I~ L A=

e -I I
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Exercice 6 : (4 points)
(6 e

Louis vient de monter ces étagéres. Il a pris différentes
mesures pouvez vérifier que les étagéres [IJ] et [GH] 2 B
I ' J

it g

sont bien paralléles.

22| .

Voici ses mesures : Cl=20cm ; CJ=42cm ;
CG=172cmet JH =319,2 cm. e R
wrth O

Vérifier si le meuble est monté correctement avec les

étageres [IJ] eL!GH] paralléles.
(Extrait de Myriade 4°™)

e w —2%
&~ e 2 b
/ Exercice 7 : (3 points)
Une famille de chevreuil, composée d'un chevreuil méale, d'une biche et %

de deux faons, s'introduisent dans un jardin contenant 6 kg de salades.
1) Le chevreuil et la biche mangent chacun un tiers des salades.

Calculer la masse de salade restante:.
P i, e R P
—_— e (Images extraites de Freepik.com)
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2) Puis les deux faons se partagent équitablement le reste.

a. Donner sous forme de fractions la part de chacun des quatre animaux.

-

b. Donner, dans l'unité de votre choix, la quantité de salade mangée par chacun des

quatre animaux.

\\ — 53\—()\_, Vg\e/ 4
\\ ---------------- zone de brouillon® Ae L 5 /\/"‘e' - .
. i Z/ /‘, c;.g.‘#*__)___x
\l ‘(:é:“'—‘é;_ ﬁ }j_ +& Z/—r\;— ;'\%;'w :
*f)\x’— Q p»\&/\z_:

——

i = <N

Aot e o550 st ST
| || = ¥
\ PR LA 5 <24
orPne; ol s 2l F’E_ o - e
Am oy ag s PP XD: - :
. T e Y,

I?E:g—lﬂiw A= i)
Al : : —(3_ r)j/( )_du% -
e EZ,_,.}M;LYW e

T s /LA . =A< ¢
e e = =, {

7

—
- ——




Exercice 8 : (3 points)
La figure ci-contre donne un programme de calcul.

Choisir ux‘m nombre

B

A

Calculer spn double Calculer sqn triple
g il S
| o
Soustraire 5 Ajouter 2
i 4
/{ 5_ e iy A -~

Multiplier les deux
ombres obtenu

~‘_§ /\’ —‘SV« B ;'S |

1) Sile nombre de départ est 1, montrer que le résultat obtenu est -15.
Pour cela vous compléterez directement, sur ce sujet, les cases rectangulaires au-dessus

avec les valeurs qui conviennent.

2) Si on choisit un nombre quelconque « y » comme nombre de départ, parmi les expressions
suivantes, quelle est celle qui donne le résultat obtenu par le programme de calcul ? Ne pas

oublier de justifier.
A-(yZ-S)x(3y+2) : B=(2y-5)x(3y+2) ; C=2y-5x3y+2




